

CORRIGENDA

VOLUME 19, NUMBER 5

Page 805, third paragraph, line 5: *for p_1/R read p_1^2/R .*

Page 808, second last line: *for Equation (9) read Equation (10).*

VOLUME 19, NUMBER 7

Page 1136, last line; and page 1139, heading to column 5 of Table 1: Expressions in parentheses should read $\left(\frac{b-c}{a}\right)$.